KiaccHast padora.

YpaBHeHUS, CBOAALIIHECH K
KBAJAPATHBIM YPABHECHUSIM.



GOpPMYJIBI 1711 HAXO0XKACHUS

Bcenomuum: KOpHeil ypaBHEHHS
ax’+bx+c=10
D = b*-4ac
— b1
= bxtvD ,ecau D> (
2a

— b

X = ,ecau D =0

2a



Januwiume 6 mempaov U 3aNOMHUME:
YpaBHeHHE BHIA

ax’ + bx’ + ¢ =0, rne x - nepeMeHHas,
a, b 1 ¢ - HEKOTOpPBIE YHCJIA,

npuyeM a # 0,

HA3bIBAKOT OUMKBAJAPATHBIM.



Januwiume 6 mempaov u 3aNOMHUME:

AJITOPUTM pelieHus OMKBAIPATHOIO VPABHEHUS :
1) BBecT HOBYIO epeMeHHyI0: t=x’, t>0
2) Pemmntn moJiyueHHOE KBAJPAaTHOE YPAaBHEHHE

3) BbIIOJIHUTH 00PATHYIO 3aMEHY, PEIlIUTh
[OJIYYHBILIHECS YPABHEHU A

4) 3anucartb OTBET



Januwiume 6 mempaosnx:

Hoeoit nepemennoit moscem ovimo
Jr0oan
opyzasn Oykea, Hanpumep: a, ).
Ho, umoo6vl ne nymams ¢ pynkuuei u
Koahpuuuenmom, cogemyem 600ums t.




Oobpazeu:

4x* —9%2 £ 2 =0

Januwmume!

1) IMycrbt=x%t >0, TorzamnoJy4uM ypaBHEHHE:

A4t —9t+2 =0

2) PemwuM nOJydYUBIIEECH ypaBHEHHE OT HOCHTENbHO [

At2 —9t+2 =0
a=4 b=-9

P

D=(-9%-4-4-2=81-32=49 >0, 2 KopHA

{4

%)

—(~9)+V19 947

2 -4 8
—(-9)—vV49 9-7
2 -4 8

> = N



JanomHume:

He cnemtume nucams omeem,
m.K. Mbl HQWIU
[POMEKYTOYHBINA OTBET, HAOO
8EPHYMBbCA K 3A0AHHOU
nepemMeHHou



3) BbInoJHMM 06paTHYIO 3aMeHy X = t M peluM

KAXJ10€ U3 NOJIYIUBII UXCH ypaBHeHHﬁ OTHOCHUTEJIbHO .X.

X= = WU x2=%
A =
1 |1
xl—\/i xl_VZ—VE
= =
1 1
xz—_\/—z_ xz—_wz——wg
4) 3anumeM OTBeT:
1 1
OrBet: V2; —V2; [=; — |5
N2 N2




Pewuume cneoyrowue ypasnenusa cmpoce
no oopasuy:

1) x*+2x2—15=0
2) 3x*—7x*+2=0



Cpasnume:

t“ +2¢—15=0
g =1

b=2

c=-—15

x¥*+2x2-15=0

D=2?—4-1-(-15)=4+60 =64 >0, 2KopHA
—2+\/64_—2+8_3

21

%)

A | 2
-2-vV64 -2-8
2« ~ 2

-5

x4 =3 UNu
x1=\/§
x2=_\/§

OrBer: x;=V3 ; x, = —V3

[lyctb & = x%? t>0 Toraa IOJIYYUM YpPaBHEHHUE:

HET KOpHEeWn



(x+3)*+2(x+3)*-8=0
[lyctb t = (x + 3)%,t > 0, Torja MoJy4UM ypaBHEHHUE:

t* +2t—8=0
a=1 b=2 c¢=-8
D=2"—-4-1-(-8)=4 +32=36>0, 2KopHA
—-2+vV36 -2+6

21 2 “°
-2-V36 -2-6

2'1 2

t1=

tz — —4'




(x +3)¢ =2 UAu (x +3)° = -4

/

2416x+9+4=0

x*+6x+9—-2=0 X
— PCY —

x+6x+7=0 x*+6x+13=0

a=1 h=6 =7 a=1 b=6 =13
D=36-28=82>0, 2KopHH D=36—-52=-16<0
x1=_6+2ﬁ——3+\/§ HeT KOpHel

2

xz = —6;2ﬁ—_3_\/§

OTBeT: x4 = —3 +vV2 : %, =-3 -2



N3yunTb npeseHTaymio 1 n. 23 y4ebHuka,
caenartb KOHCNEeKT B TeTpaaun. Peluntb Ne
776(H),778(1,2)



